



区域新闻

女孩想轻生，微博道别 众人接力挽救生命

目前她已经没有生命危险，留在金坛人民医院治疗

女孩想轻生 连发多条微博道别

12月11日清晨5点37分，新浪微博上一个常州女孩发出了一条显示要轻生的微博。随后，她又陆续更新了四条微博，称自己想安安静静地走，内心却非常焦躁。9点53分，她称吞下了艾司唑仑片后，开始出现晕的感觉。

10点44分，女孩发出了最后一条微博，与网友说再见道别。

发布▶

众人接力，终于找到了女孩

看到女孩发出的要轻生的微博后，网友们也纷纷留言劝女孩不要做傻事。“生活本来就是个高压锅，关键在于自己的调节，别再干傻事了。请对生活充满信心。同时配合心理医生的治疗，希望你从这一切的不开心中走出来，加油！”

“怎么这样令人心疼，别这样好吗？我们都在……”

还有网友及时联系了“@平安常州”。当天上午10点40分左右，金坛警方接到指令后展开救援。下午3点左右，民警找到了女孩，在其家人的陪同下一起将她送往医院。

抢救及时，目前没有生命危险

据金坛市人民医院急诊科医生介绍，12月11日15:40左右，轻生女孩被120急救车送到医院，这名女孩姓王，今年26岁，诊断为口服药物中毒。医生随后帮其洗胃、吸氧、补液等抢救措施。

“如果再晚一些可能就会有生命危险。”金坛市人民医院一名姓孙的医生告诉现代快报记者，刚入院的时候女孩情绪非常激动，不肯配合治疗，从家人口中得知她有过自杀倾向，曾经在家割腕自杀的经历，并且在几年前患上了抑郁症。

目前，女孩仍在医院接受治疗，已脱离了生命危险，情绪比较平稳。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
江苏省分行

当前，各家银行都推出了手机银行业务，该业务以其便捷、时尚、等特点正受到市民的喜爱和欢迎。近日，笔者走访了邮储银行江苏省分行的相关负责人。该负责人向笔者介绍了手机银行业务的情况。

邮储手机银行包括短信版、WAP版、客户端和万能版等四种，可完美支持智能手机盒非智能手机客户，是目前商业银行中版本种类最多的手

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
江苏省分行

邮储银行畅享美食季即将开始。据悉，2013年11月18日-2014年2月14日，邮储银行江苏省分行隆重推出“邮储信用卡悦享美食之冬日欢聚”活动。

邮储银行江苏省分行相关人士介绍到，本次美食活动精心甄选各地深受食客喜爱的餐饮名店参与，涵盖火锅、西餐、茶餐厅、料理等各类菜

式，荟萃多种菜品精华，为邮储信用卡人奉上各色精彩美食。

活动期间，持邮储银行信用卡在全省指定餐饮商户单笔消费金额满100元及以上，即可在商户折扣之余享消费金额5%的返现，每卡每次最高返50元，活动期间每卡可享返现多达10次。返现金额将于次月统一转入客户信用卡账户。邮储银行信用卡客

两起突发事情，所幸都遇到了热心人

12月11日早上，常州金坛一名女孩吞服药物自杀，并在新浪微博上直播记录了自己吞药以后的感受，随后有网友看到微博后通知了公安部门，最终女孩被找到并及时送到医院抢救。昨天现代快报记者从金坛市人民医院了解到，这名女孩目前已经没有生命危险。

现代快报记者 陆文杰

“我要感谢一位救了我父亲的叔叔。”昨天，一网友在盐城当地论坛发帖，称自己父亲出了单方车祸，身上全是血，在向路人求救1小时无人敢理睬，幸好遇到了一位供电所的所长，他下车询问，拨打120，然后帮忙把父亲抬上救护车。记者了解到，救人者名叫丁勇，是大丰供电公司大丰港供电所的所长。

通讯员 吴江 现代快报记者 姜振军

老汉骑摩托车摔伤 幸遇好心人搭救 伤者儿子发帖感谢救父恩人

伤者儿子发帖谢恩人

网友“北漂一族”发布了题为《谢谢大丰的丁叔叔，没有你的相救，我可能就会失去父亲》的帖子。帖子中称，自己父亲骑摩托车摔倒，一位路过的好心人下车帮忙打120，让她父亲得到了及时治疗。记者联系发帖网友得知，他是盐城东台曹甸镇人，姓殷，目前在北京上大学。据他介绍，事情发生在两个多月前，因为父亲一直在医院救治，也没有时间上门感谢，“前几天才送去锦旗，顺便上网发帖感谢。”

救人的是供电所所长

记者了解到，伤者名叫殷兴怀，50岁，9月24日中午骑摩托车经过大丰港港区时，没看到路上的大坑，连人带车重重地摔倒在地，躺在地上不能动弹。“港区很偏僻，车又少，看我满头是血，10多位路人都吓跑了，经过的车也不敢停。”殷告诉记者，因为手机欠费，又不知道拨打紧急电话，1小时后，无助的殷终于等来了好心人，大丰港供电所所长丁勇骑车途经现场时停了下来，丁勇



救人的丁所长 通讯员供图

帮着打了120，并一直陪着老殷等来了救护车，最后帮着把老殷抬上救护车。经医生检查老殷摔断了4根肋骨。让老殷感动的是，丁勇不仅联系人将他摔坏的摩托车拉走修理，晚上还买了水果去医院看望他。

昨天上午，记者联系上了丁勇，“躺在路边求救的有可能是我们的亲人、同事，就算什么关系都扯不上，我们也总不能见死不救吧？”

寻鹿启事

“流浪”的梅花鹿 你女朋友在等你回家

12月8日，南通市通州区十总镇柏树墩村出现了一只流浪的梅花鹿。村民陆先生告诉记者，4天前，他在自家的农田里看到一只不知从哪儿跑来的小鹿，正在田埂上欢快地奔跑着。担心小鹿被坏人伤害，陆先生和几个邻居合力将小鹿赶到了村旁的一个休闲山庄内，“山庄有围栏隔着，会安全些。”4天来，小鹿在山庄里倒也过得悠闲自在，兴致高了就撒开蹄子四处溜达，一些好心的村民怕小鹿挨饿还主动送些干草给它吃。

后来得知通州二中中学最近丢了一只小鹿，正在到处找。陆先生赶紧联系了二中中学，学校连夜派了人过来找，无奈天太黑，山庄内面积又很大，找了半夜也没有找到这只淘气的小鹿。

二中中学老师说，学校有个生态园，养了3只梅花鹿，走失的是一只雄鹿，小家伙很聪明，此前也曾走丢过几次，但是很快就又回来了，“它认得自己的家，学校还有它的‘女朋友’呢，它会回来的。”

现代快报记者 陈莹

见习记者 胡涓

**仙林首盘，即买即住
感恩全城一口价大促**

双地铁·两万平米森湖景观·89M²三房、115M²四房

+025 8484 0088

项目地址：仙林东路6号（地铁2号线经天路站向东3分钟车程）
开发商：江苏宝地置业有限公司 行销代理：新嘉源

新街口

地铁2号线

马群站

学则路站

经天路站

本溪